
M  6. A, B       Pracovní list 2  -  Úhel – opakování znalostí   30.3. – 3.4. 

1) Výpočtem urči velikosti úhlu .   Využijte znalostí o vedlejších a vrcholových úhlech. 
 

 
 
 

 
 
Nenechte se zmást náčrtkem – 101°45´ je tupý úhel (v náčrtku je zakreslen jako ostrý).  Součet 
vnitřních úhlů v trojúhelníku je 180°. 
 
 
 

2)  Vypočítejte: 
 
     47°50‘ + 24°38‘ + 31°22‘ = 
 
    115°25‘ – 31°40‘ = 
 
    81°30‘ + 9°36‘ – 43°15‘= 
 
 
 
 
Tento PL vypracujte do sešitu ,pak ofoťte a pošlete na email                               

 blanka.slapakova@1-zsbenatky.cz       
Nezapomeňte, že sčítáme nebo odčítáme zvlášť stupně a minuty. Pokud někdo pozapomněl, je 
vše v učebnici M 3. Díl str. 25, E, F 

Poslední úkol :    Úlohy na závěr A, učebnice str. 27 – do školního sešitu    -  je to 

opět přípava na závěrečné přezkoušení. 
Mějte se hezky a pěkně počítejte. Věřím vám, že vše zvládnete. 
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